

WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie :
**nr 3321.11.2016 „Zakup używanego samochodu ciężarowego – samowyladowczego
w formie leasingu operacyjnego”**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli Zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźniał się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te wystąpić mogą tylko na wniosek lub z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana. Nie możemy się zgodzić na brak opłat za czynności jakie podejmujemy w wyniku nienależytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyraźny wniosek, ponieważ Wykonawca z tego powodu ponosiłby koszty jakie nie miałyby pokrycia.

Odpowiedź 1:

Harmonogram opłat leasingowych będzie załącznikiem do umowy zgodnie z zapisami pkt. 5.4 lit. a) oraz 22 lit. a) SIWZ.

Pytanie 2:

Z uwagi na fakt, że sprzęt jest sprzętem używanym proszę o informację czy Zamawiający poniesie dodatkowy koszt w postaci wyceny. Wartość wyceny może być doliczona do ogólnej wartości oferty.

Odpowiedź 2:

Cena powinna zawierać koszty zgodnie z zapisem pkt. 15.1 SIWZ.

Pytanie 3:

Zamawiający wskazał w SIWZ, że opłata wstępna zostanie uiszczona po podpisaniu umowy leasingu, nie wcześniej niż 5 dni przed dostawą samochodu Zamawiającemu. Uprzejmie informuję, że wartość opłaty wstępnej pomniejsza wartość udzielonego Zamawiającemu kredytu i powinna być uiszczony w terminie nie późniejszym jak 7 dni od daty zawarcia Umowy Leasingu. Proszę zatem o modyfikację SIWZ w tym zakresie i dopuszczenie płatności opłaty wstępnej w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ dotyczącego terminu uiszczenia opłaty wstępnej.

Pytanie 4:

Zamawiający wskazał w SIWZ, że po wykupie nastąpi przeniesienie własności pojazdu z Leasingodawcy na Leasingobiorcę. Uprzejmie informuję, że zgodnie z naszymi procedurami zakończenie Umowy leasingu przebiega inaczej od sposobu wskazanego w SIWZ. Zamawiający

(Leasingobiorca), o ile chce dokonać wykupu leasingowanego sprzętu, uiszcza wartość wykupu (depozytu) wraz z ostatnią ratą leasingową. Po zaksięgowaniu tej wpłaty Leasingobiorca otrzymuje stosowną fakturę zakupu oraz umowę sprzedaży. W sytuacji, gdy Leasingobiorca nie zamierza skorzystać z opcji wykupu, uiszcza jedynie wartość raty, a sprzęt zwraca Leasingodawcy. Proszę o zaakceptowanie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź 4:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie podane w pytaniu dotyczące zakończenia umowy leasingu. Zapis pkt. 5.1 SIWZ stanowi, że zamawiający jest zainteresowany wykupem samochodu.

Pytanie 5:

Zwracamy się o modyfikację zapisów załącznika nr 1, pkt. 3 na następujący: „**Zapewnimy udzielenie gwarancji** na oferowany samochód na okres 3 miesięcy na części mechaniczne.”

Odpowiedź 5:

Zamawiający pozostawia zapis dotyczący gwarancji podany w formularzu oferty – załącznik nr 1 pkt. 3 bez zmian

Pytanie 6:

Zamawiający wskazał że podstawą płatności rat leasingowych będzie wystawiona przez leasingodawcę faktura na co najmniej 14 dni przed terminem płatności danej raty leasingowej.

Uprzejmie informuję, że leasingobiorca dokonuje płatności na podstawie harmonogramu finansowego będącego integralną częścią umowy leasingu, a nie na podstawie faktur VAT. Daty w nim podane są datami ostatecznymi wpływu środków na rachunek leasingodawcy. Proszę o dopuszczenie regulowania wszelkich płatności na podstawie harmonogramu. Faktury emitowane są na 21 dni przed terminem płatności i niezwłocznie wysyłane do leasingobiorcy listem zwykłym.

Odpowiedź 6:

Zamawiający dopuszcza taki sposób fakturowania.

Powyższe udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Termin złożenia ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
mgr. inż. Tadeusz Bochniak